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Pet novih vozila stiglo je u Dom zdravlja Varaždinske županije, čime se nastavlja 

ulaganje u kvalitetniju i sigurniju zdravstvenu skrb za sve žitelje Varaždinske 

županije. Ova investicija nije samo tehničko poboljšanje – to je još jedan korak 

prema modernijem, učinkovitijem i dostupnijem zdravstvenom sustavu – moglo se 

čuti prilikom primopredaje ključeva novih vozila Doma zdravlja. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak svečano je uručio ključeve novih vozila 

djelatnicama Doma zdravlja, istaknuvši koliko su kontinuirana ulaganja ključna za 

osiguravanje kvalitetne zdravstvene zaštite. 

 

- Dom zdravlja je temelj zdravstvene skrbi i brige za naše sugrađane, a to 

potvrđujemo konkretnim ulaganjima. Od 2021. godine do kraja 2024. godine uložili 

smo gotovo 1,4 milijuna eura – točnije 1.397.812,82 eura – u njegov razvoj. Najviše 

sredstava izdvojeno je za medicinsko-dijagnostičku opremu, u što je uloženo 

618.825,41 eura, dok je za investicijska ulaganja u objekte i ordinacije osigurano 



614.651,86 eura. Uz to, od 2021. do 2025. za nabavu 11 vozila osigurano je ukupno 

164.335,55 eura – naglasio je župan Stričak. 

 

- Ova ulaganja pokazuju jasnu predanost Varaždinske županije u osiguravanju 

kvalitetnih uvjeta za zdravstvene djelatnike i pružanje najbolje moguće zdravstvene 

zaštite svim građanima. Svaka investicija, bilo da je riječ o obnovi prostora, nabavi 

opreme ili novih vozila, izravno doprinosi sigurnosti, dostupnosti i kvaliteti 

zdravstvenih usluga – zaključio je župan. 

 

Ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije, doc. dr. sc. Jurica Veronek, istaknuo 

je kako je nabavkom novih vozila pomlađen vozni park. 

 

- Trenutačno Dom zdravlja koristi 49 vozila prosječne starosti 14 godina, a nakon 

rashodovanja starih i dotrajalih vozila, prosječna starost smanjit će se na 11,5 

godina. Nova će vozila koristiti patronažne sestre na lokacijama u Varaždinskim 

Toplicama, Ludbregu, Vidovcu i Varaždinu, dok je jedno vozilo namijenjeno 

mobilnom palijativnom timu. Ispravnost vozila ključna je za sigurnost i učinkovitost 

patronažne djelatnosti kao i mobilnog palijativnog tima. Patronažne sestre 

svakodnevno obilaze pacijente u urbanim i ruralnim sredinama naše županije, 

pružajući im nužnu zdravstvenu skrb, a jednako tako je i s mobilnim palijativnim 

timom kod pružanja palijativne skrbi u kući korisnika. Redovitim obnavljanjem 

voznog parka smanjujemo troškove održavanja, osiguravamo pouzdanost vozila, a 

ujedno i sigurnost naših djelatnika na terenu. 

 

Ukupna vrijednost novih vozila, nakon provedenog postupka javne nabave iznosi 

88.692,95 eura s PDV-om. 

 

Patronažna sestra Danica Katalenić koja već punih 45 godina radi u Domu zdravlja 

naglasila je kako preuzimanjem novog vozila njena misija pomaganja drugima 

dobiva dodatnu sigurnost i pouzdanost. 

 

- Raditi s ljudima 45 godina, pratiti ih od njihova rođenja, pa do smrti, nije lagan 

posao i zahtjeva puno truda, rada, odgovornosti, predanosti i komunikacije s 

različitim djelatnostima kako bi mogli ljudima pružiti maksimalnu podršku i pomoć. 



Ovo vozilo za mene, ali i za moje pacijente koje svakodnevno obilazim znači mnogo 

više od prijevoza. Znači mi sigurnost na cesti, da ću bez obzira na vremenske uvjete 

ili udaljenost doći do njih i pružiti im odgovarajuću njegu. Svaka vožnja je put prema 

nečijem domu, osobi koja me treba i koja se oslanja na moju stručnu pomoć. Uz 

ovakva ulaganja, svaka patronažna sestra može se posvetiti onome što je najvažnije 

– svojim pacijentima. A oni moraju znati da uvijek mogu računati na nas da nam se 

uvijek mogu obratiti – rekla je Danica zahvalivši se svima koji svojim ulaganjima daju 

na značaju patronažnoj djelatnosti. 

 

Uz Danicu Katalenić koja je zahvalu primila za 45 godina rada u Domu zdravlja i 

posvećenosti pacijentima, zahvalu je primila i Karmen Pignar koja u Domu zdravlja 

radi pak 40 godina. 

 

Dodajmo kako su na primopredaji vozila bili prisutni i predsjednica Savjeta za 

zdravlje Varaždinske županije doc. prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet-Piskač, 

pročelnica za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica 

Božić, ravnatelji zdravstvenih ustanova kojima je osnivač Varaždinska županija te 

djelatnici Doma zdravlja Varaždinske županije. 

















  

 

 


